
 
 
 
 
 

 
Notulen vergadering maandag 18 mei 
 
Aanwezig: Jacqueline, Ger, Frans, Franca, Corné, Marlou, Monique, Nico en Henri 
 
1. Opening 

Het voorstel is om allereerst Nico (punt 5) aan het woord te laten en vervolgens Henri. 
Daarna worden de overige punten besproken. 

 
2. Notulen maandag 16 maart 

Een wijziging bij punt 6: Het zal onderwerp worden van de studiedag op 4 juni. Dit moet 
zijn: 24 juni. 
 

3. Actielijst 
Er is nog geen enkele notulen van de GMR doorgestuurd naar de MR. Dit komt door het 
feit dat er op dit moment geen notulist is bij de GMR.  

 
4. Mededelingen + lopende zaken 

- Pim en Thieu zijn nog steeds met ziekteverlof. Er is vervanging geregeld, maar Henri  
moet nog regelmatig inspringen, omdat er weinig invallers te vinden zijn.  

- Het crea-uur is erg goed gegaan. Iedereen was zeer enthousiast en er is veel hulp geko-
men vanuit verschillende hoeken. 

- De laatste bijeenkomst van coöperatief leren is geweest. Tijdens de studiedag zal het 
team dit verder evalueren. Ook zal deze dag worden gesproken over ICT, gesprekken 
met ouders en het rapport. 

- Klimaatbeheersing: De uitslag van dit onderzoek ligt bij de gemeente. Er is op school 
dus nog niets bekend. Henri zal kijken wat er mogelijk is bij de arbeidsinspectie. 

- Begroting / formatie: Er is een budget voor gezamenlijke activiteiten, zoals BAPO en 
zwangerschapsverlof. Iedere school draagt daar een stukje aan bij. Verder blijven veel 
cijfers op de begroting onduidelijk. Hoe worden bepaalde kosten begroot? Waarom is er 
maar een beperkt budget beschikbaar, terwijl er veel meer zaken zijn ingediend? Waar 
wordt de prioriteit gelegd? Je moet als school vooraf kunnen weten wat je kan besteden.  

 De formatie wordt berekend aan de hand van het aantal leerlingen. Ook wordt gekeken 
naar het aantal uren zorg en telt het aantal leerlingen met een rugzakje mee. De vraag is 
hoe er in de toekomst wordt gerekend met de functiemix? Dit moet ook terugkomen in 
de begroting. Zodra er meer bekend is over de formatie, wordt dit naar de leden van de 
MR gestuurd.  

- ADV’s / kalender: Jacqueline heeft de kalender bekeken en gaat akkoord. 
- 14 klassen / waar te herbergen?: Alle leerkrachten hebben hun voorkeur mogen doorge-

ven. Gekeken wordt wie welke klas gaat bevolken. Er is geen andere klassenindeling 
mogelijk.  

 Er is nog geen oplossing voor een locatie voor de 14e groep. Er is inmiddels overleg tus-
sen het bestuur en de gemeente en Henri hoopt zeer snel een antwoord van hen te krij-
gen. Het bovenschools management is ook aan het kijken naar mogelijkheden van een 
brede school. Wordt vervolgd. 
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5. Nico: Techniek 
- Nico is techniekcoördinator geweest op basisschool Zuiderlicht. Daar werd gebruik ge-

maakt van Techniektorens. Er zijn drie torens (onder-, midden- en bovenbouw). Er zit 
een handleiding bij, waardoor kinderen met elkaar tot een oplossing komen en ontdek-
ken hoe bepaalde technische zaken werken. Techniek blijkt goed in te passen in andere 
vakgebieden.  

- Op Armhoefse Akker zijn materialen van deze Techniektorens ingezet tijdens het crea-
uur. Het bestuur heeft inmiddels besloten dat de torens voor onze school mogen worden 
aangeschaft. Belangrijk is wel dat naast de aanschaf er ieder schooljaar een bepaald be-
drag vrij gemaakt moet worden voor verbruiksmateriaal. Leerkrachten zullen moeten 
worden gestimuleerd om deze materialen in te zetten.  

 
6. MR verkiezingen 

Het is jammer dat de MR-verkiezingen laat de deur uit zijn gegaan. In de brief staat dat er 
om de twee jaar verkiezingen zijn, maar er vinden ieder jaar verkiezingen plaats.  

 
7. Teamvergaderingen  

Schoolreisjes:  gr 3-4: Dippie Doe 
   gr 5-7: Bobbejaanland 

 
8. Mededelingen vanuit GMR 

- Vandaag is er een extra GMR-vergadering geweest om over een aantal zaken instem-
mingsrecht te geven (kledingcode, vrouwen in de schoolleiding, privacyreglement gege-
vens personeel / leerlinggegevens). Een aantal zaken moet echter eerst nog worden aan-
gepast.  

- De vraag is of alle foto’s op de website mogen staan. Misschien is het goed kinderen 
nooit alleen op een foto te zetten. Hebben ouders toestemming gegeven voor het plaat-
sen van foto’s van hun kind op de website? Corné zal dit bij Henri navragen. 

- Op de gevel van basisschool Zuiderlicht zal komen te staan: Zuiderlicht met daaronder 
lespunt Fatima.  

 
9. Rondvraag 

- Ger: In de postmap zitten een aantal belangrijke folders. De vraag is of wij de rol als 
MR wel goed invullen? Dit punt moet volgend jaar op de agenda komen staan. Jacqueli-
ne zal dit navragen bij iemand die hierover meer zou kunnen vertellen, die MR-leden 
traint. We zouden doelen concreter moeten stellen, meer actie kunnen ondernemen als 
MR. In welke mate mag je bepaalde onderwerpen bespreken, mee regelen, aan toe voe-
gen? 

 
 
Actielijst 
Jacqueline Iemand vragen voor MR training 
Marlou en Jacqueline Resultaat MR verkiezingen  
 


